
Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

Geltungsbereich 
die-bauexperten.de erbringt seine Leistungen ausschließlich auf Grundlage der untenstehenden 
Nutzungsbedingungen.

Inhalte und Haftungsausschluss

die-bauexperten.de stellt Informationen, Daten und
andere Inhalte bereit. 

die-bauexperten.de haftet für Verluste oder Schäden,
die Ihnen dadurch entstehen können, daß Sie auf eine
Information dieser Inhalte vertrauen oder sich darauf
beziehen, die Sie im Rahmen der Nutzung von die-
bauexperten.de erhalten haben innerhalb der
gesetzlichen Vorschriften nur, wenn der Schaden
durch Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit der
gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen von die-
bauexperten.de verursacht wurde.

Bei allen Texten, Daten, Diagrammen, Prognosen,
Meinungen, Programmen oder sonstigen Informa-
tionen bleiben Irrtümer vorbehalten. Eine Garantie für
die Richtigkeit oder Vollständigkeit der Angaben wird
nicht übernommen. Keine Information ist als eine
Garantieaussage zu verstehen. Die Veröffentlichung
der Inhalte stellt keine Beratung dar. Alle Angebote
sind freibleibend und unverbindlich. 

Wir übernehmen keine Haftung für Druckfehler,
Richtigkeit und Vollständigkeit aller Angaben und
Eintragungen sowie deren Art der Darstellung.

die-bauexperten.de behält es sich ausdrücklich vor,
Teile der Seiten oder das gesamte Angebot ohne
gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen,
zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder
endgültig einzustellen. 

die-bauexperten.de bietet unabhängigen Dritten die
Möglichkeit Inhalte, Waren und Dienste zu offerieren.
Solche Inhalte, die von Dritten (unabhängige In-
halteanbieter, werbliche Informationen, Dienstleister,
andere Redaktionen etc.) dargeboten werden, gelten
als nicht durch die-bauexperten.de veröffentlicht. die-
bauexperten.de stellt hierfür lediglich das Medium zur
Verfügung. Solche Inhalte, die Ihnen von Dritten
zugänglich gemacht werden (insbesondere auch über
Links und Banner), sind Informationen des
entsprechenden Urhebers, Autors oder Verbreiters
und gelten nicht als solche von die-bauexperten.de.
die-bauexperten.de übernimmt deshalb für die
Aussagen, Genauigkeit, Verläßlichkeit und Qualität
dieser Inhalte, Informationen und Angebote unter
keinen Umständen die Verantwortung. 

Insbesondere ist die-bauexperten.de nicht für ir-
gendwelche Verluste oder Schäden haftbar die Ihnen
dadurch entstehen können, daß Sie auf eine solche
Information vertrauen. 

Die Wahrung von Rechten an Warenzeichen und
Geschmacksmustern obliegt den teinehmenden
Firmen/Nutzern. 

Die Nennung von Produkten und Hersteller dient
ausschließlich Informationszwecken und stellt keinen
Warenzeichenmißbrauch und keine Empfehlung dar.
Wir übernehmen hinsichtlich der Auswahl, Leistung
oder Verwendung dieser Produkte keine Gewähr

Alle über die-bauexperten.de angebotenen Inhalte
sind urheberrechtlich geschützt und unterliegen den
geltenden Urheberrechts- und anderen Schutz-
gesetzen. Die Nutzer verpflichten sich, eventuelle
Schutzrechte, auch solche von Fremdanbietern, zu
beachten und nicht zu verletzen. Es ist insbesondere
untersagt, die von die-bauexperten.de aufgeführten
Adreßlisten und sonstige in Datenbanken gefassten
Informationen für kommerzielle und andere, nicht mit
die-bauexperten.de abgestimmte und ohne
Zustimmung von die-bauexperten.de zu verwenden.

Sollten wir mit dem Inhalt unserer Website gegen
bestehendes Copyright verstoßen, so geschieht dies
nicht mit Absicht. Schreiben Sie uns in einem
solchen Fall mit uns Kontakt damit wir die Inhalte
entfernen/korrigieren können. 

Soweit sich aus diesen Bedingungen nichts anderes
ergibt, haftet die-bauexperten.de gleich aus welchen
Rechtsgründen, nur für solche Schäden, die durch
Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit der gesetzlichen
Vertreter oder Erfüllungsgehilfen von die-
bauexperten.de verursacht worden sind 

Soweit Waren oder Dienstleistungen über die-
bauexperten.de angeboten werden, kommen etwaige
Verträge ausschließlich zwischen dem Nutzer und
dem Anbieter solcher Geschäfte zustande. Etwaige
Ansprüche aus solchen Geschäften richten sich
ausschließlich gegen den Anbieter. 

Die  Teilnehmer verpflichten sich, bei der Nutzung
von Kommunikationsdiensten von die-bauexperten.de
sich auf den themenorientierten Meinungsaustausch
zu beschränken und auf Belange anderer Teilnehmer
Rücksicht zu nehmen. Mißachtung führt zum
Ausschluss von der Teilnahme.

die-bauexperten.de kann nicht verantwortlich ge-
macht werden für Zeiten der Nichtverfügbarkeit, die
durch Störungen in den öffentlichen Leitungsnetzen,
durch Providerfehler, Wartungszeiten und höhere
Gewalt bedingt sind. Ein Anspruch auf Nutzung der
Seiten von die-bauexperten.de besteht nicht. 

die-bauexperten.de gewährleistet die Einhaltung der
deutschen Datenschutzbestimmungen. 

Die Anerkennung dieser Nutzungsbedingungen und
des Haftungsausschlusses ist als Teil des die-
bauexperten.de-Internetangebotes zu betrachten.
Sofern Teile oder einzelne Formulierungen dieses
Textes der geltenden Rechtslage nicht, nicht mehr
oder nicht vollständig entsprechen sollten, bleiben die
übrigen Teile des Dokumentes in ihrem Inhalt und
ihrer Gültigkeit davon unberührt. Die rechtswidrigen
Klauseln sollen so durch wirksame Klauseln ersetzt
werden, dass diese dem Sinn nach der unwirksamen
Klausel am nächsten kommt. 

Für alle Rechtsbeziehungen die sich aus der Nutzung
des Forum Bauen & Wohnen ergeben, gilt das Recht
der Bundesrepublik Deutschland
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